
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                                                                                                         

 

                                                                                                 

 
Уведомление  

о поступлении жалобы и о приостановлении заключения договора 

Дело № 033/07/3-82/2020  

 

 В управление Федеральной антимонопольной службы по Владимирской области 

поступила жалоба ООО «Комтелэнерго» (вх. № 862 от 05.02.2020) на действия закупочной 

комиссии МУП «Эфир» при проведении запроса предложений в электронной форме на 

поставку кабеля многопарного для нужд МУП «Эфир» (номер закупки 32008779795). 

 На основании части 11 статьи 18.1 Федерального закона  от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О 

защите конкуренции» требуем приостановить проведение вышеуказанного открытого 

запроса предложений до рассмотрения жалобы по существу, в части заключения договора. 

 Как следует из жалобы ООО «Комтелэнерго», Общество является лицом, 

подававшим заявку на участие в запросе предложений в электронной форме № 

32008779795, опубликованное на www.zakupki.gov.ru по лоту «Поставка кабеля 

многопарного для нужд МУП «Эфир». 

 ООО «Комтелэнерго» считает, что права и законные интересы Общества нарушены 

действиями конкурсной комиссии, нарушившей порядок оценки заявок участников из-за 

ненадлежащего порядка оценки заявок, установленного конкурсной документацией. 

 Так, 30 января 2020 г. на площадке размещён протокол № 32008779795. Согласно 

протоколу ООО «Комтелэнерго» был присвоен номер 8. В соответствии с протоколом 

закупочной комиссией было принято решение о допуске ООО «Комтелэнерго» к участию в 

закупочной процедуре, было определено третье место. Общество отмечает, что неизвестно 

каким образом было получено итоговое балльное значение, тогда как все соответствующие 

документы им были предоставлены и цена поставки была предложена самая низкая. 

 Оценка предложений проводилась по критериям: 

 - цена договора (R1) – 30; 

 - качественные, технические и (или) функциональные характеристики 

(потребительские свойства) товара – 60; 

 - сроки поставки товара – 10. 

 Заказчиком в приложении к конкурсной документации в шкале оценки по 

показателю «качественные, технические и (или) функциональные характеристики 

(потребительские свойства) товара» не установлены значения показателя и величины 
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значимости, в которых заказчиком указывается распределение баллов в конкурсной заявке 

участника закупки. 

 Таким образом, конкурсная документация не содержит конкретного порядка расчёта 

баллов по установленному критерию «качественные, технические и (или) функциональные 

характеристики (потребительские свойства) товара». 

 В связи с этим, ООО «Комтелэнерго» считает, что такими действиями заказчик 

нарушает основополагающие принципы Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О 

закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», поскольку 

невозможно достоверно определить, каким образом было получено балльное значение в 

итоговом протоколе, а именно, ООО ПТК «РУСОПТИК» - 44.64, ООО «Комтелэнерго» - 

44.21. 

 По мнению ООО «Комтелэнерго», вне зависимости от того какие именно сведения 

подлежат указанию в итоговом протоколе по проведению закупочной процедуры в 

соответствии с закупочной документацией, в указанном протоколе подлежали отражению 

абсолютно все сведения, касающиеся непосредственного определения организатором 

закупки победителя закупочной процедуры, прежде всего сведения, которые позволили бы 

участникам закупки определить, почему именно по каждому из критериев оценки заявок 

им было выставлено определенное количество баллов, и каким образом такое количество 

баллов привело к присвоению того или иного места по итогам торгов. 

 В итоговом протоколе заказчика таких сведений не содержится, что не позволяет 

сделать однозначный вывод о причинах выбора победителем закупочной процедуры иного 

лица, несмотря на то, что ООО «Комтелэнерго» была предложена более выгодная для 

организатора закупки цена контракта. 

 Общество считает, что действия организатора закупки в настоящем случае 

направлены на изыскание всевозможных способов ранжирования поданных заявок с 

оставлением для самого себя возможности в любой момент изменить обоснование причин 

начисления баллов этой заявке. 

 Сообщаем, что информация о поступлении жалобы ООО «Комтелэнерго» размещена 

на сайте Владимирского УФАС России по адресу http://vladimir.fas.gov.ru. 

 Рассмотрение жалобы ООО «Комтелэнерго» состоится 10 февраля 2020 года в 13 

час. 00 мин. в здании Владимирского УФАС России (г. Владимир, ул. Б. Московская, д.1, 

зал № 1).  

 Заказчику и организатору запроса предложений МУП «Эфир» необходимо до 

заседания комиссии предоставить во Владимирское УФАС России мотивированный отзыв 

по доводам жалобы, копии протоколов, составленных в ходе проведения запроса 

предложений, а также оригиналы заявок участников (на обозрение). 

 Организатор проведения торгов, которому в порядке, установленном частью 11 

статьи 18.1 Закона о защите конкуренции, направлено уведомление, не вправе заключать 

договор до принятия антимонопольным органом решения по жалобе. Договор, 

заключенный с нарушением требования, установленного настоящим пунктом, является 

ничтожным в соответствии с частью 19 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции. 

 Согласно части 12 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции организатор торгов, 

оператор электронной площадки, конкурсная или аукционная комиссия, действия 

(бездействие) которых обжалуются, в течение одного рабочего дня с момента получения 

уведомления обязаны известить лиц, подавших заявки на участие в торгах, о факте 

поступления жалобы, ее содержании, месте и времени ее рассмотрения. 
 

Председатель Комиссии                                                                               <…> 
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